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Histogramm

Ein groer Nachteil von A ist, dass diese unterschiedliche Klassenbreiten

nicht berticksichtigen, und somit das Diagramm nur schwer interpretiert werden kann. Mit
z lasst sich dieses Problem I5sen, da hier die 2

unterschiedlich breit ausfallen kénnen.

Méchte man ein solches zeichnen, finden sich auf der x-Achse die hzufig ungleich breiten
e wieder und auf der y-Achse die relative & , welche

sich durch den Quotienten aus & und Klassenbreite berechnen I&sst.

|ativer Haufigkeit Z Histogrammen 3 Saulen absoluter Haufigkeit Kreisdiagra

4 Kiassen IFHéuﬂgkeltsdnchte I Graphen I'fSaulsnd\agrammsn I Prozent




